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Опис виробу:
FARMACTIVE® CMC - це стерильна пов'язка, виготовлена з м'яких карбоксиметилцелюлозних 
волокон. Абсорбуюча і гнучка пов'язка вбирає ексудат рани і перетворюється в м'який прозорий 
гель, який зберігає мікросередовище рани вологим і сприяє аутолітичному дебридменту, 
нетравматичні зміни пов'язки, які не завдають шкоди новосформованим тканинам. 
Передбачуване використання:
FARMACTIVE® CMC ідеально підходить для лікування гострих і хронічних ран, при середній та 
сильній ексудації, поверхневих та глибоких,  легкокровоточивих ранах.
Покази до використання:
венозні виразки, пролежні, діабетичні рани, поверхневі опіки, донорські рани, післяопераційні рани 
та травматичні рани (абразії, порізи), порожнинні рани, неопластичні рани (саркома Капоші, 
первинні пухлини, метастази шкіри). Пов'язка може також використовуватись при компресійній 
терапії.
Спосіб застосування:
Перш ніж наносити FARMACTIVE® CMC пов'язку, необхідно видалити некротичну тканину та 
очистити ложе рани відповідними продуктами, відповідно до протоколів, що використовуються. 
Нанесіть пов'язку на рану, перекривши краї по 1 см з кожного боку. Покрити  відповідним 
вторинним покриттям, який рекомендований медичним працівником. У випадку мінімальної 
ексудації рани, рекомендується зрошувати пов’язку фізіологічним розчином або донанести 
гідрогель на раневе ложе. FARMACTIVE® CMC може перебувати на раневому ложі до 7 днів, за 
винятком випадків опіків, де пов'язка може залишатися на місці до 14 днів в залежності від стану 
пацієнта, стану рани та рекомендацій медичного персоналу. Якщо видалення пов’язки утруднене, 
зрошуйте її великою кількістю фізіологічного розчину або стерильною водою, а потім обережно 
видаліть.
Протипокази до застосування: 
Використання пов'язки протипоказано в таких випадках:
хірургічні імпланти, сильні кровотечі (крововиливи), пацієнти з доведеною гіперчутливістю до 
пов'язки та/або її компонентів.
Попередження/запобіжні заходи:
зверніться до медичного персоналу, якщо є ознаки подразнення, запалення, мацерації шкіри або 
гіпергрануляції, у випадку інфікованої рани повідомте про це лікаря, щоб отримати належний 
догляд. Виріб можна використовувати лише один раз. Повторне його використання може 
спричинити сильну перехресне інфекційне навантаження. Не використовуйте, якщо упаковка була 
пошкоджена. Використовуйте до терміну придатності, зазначеного на етикетці.
Стерилізація/придатність:
Виріб стерилізований оксидом етилену з циклом стерилізації, затвердженим відповідно до ENISO 
11135/2014. Не стерилізувати повторно. Виріб має термін придатності 3 роки з моменту дати 
виготовлення.
Спосіб зберігання:
Зберігайте в прохолодному, сухому місці.
Утилізація:
Утилізуйте відповідно до діючих місцевих, національних та європейських правил щодо медичних 
відходів.
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FARMACTIVE® CMC

У разі будь-якої несправності або погіршення характеристик та / або властивостей виробу, у разі 
будь-яких побічних наслідків споживачі повинні інформувати виробника та Державну службу 
України з питань контролю за лікарськими засобами та наркотичними середниками, проспект 
Перемоги, 120-А, Київ, 03115, Україна, електронна пошта: dls@dls.gov.ua, (ДЛС України, http: //
www.dls.gov.ua/)




